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РЕГЛАМЕНТ
проведення X обласної спартакіади серед працівників освіти - членів 

Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України 
у 2021 році

1. Мета та завдання
X обласна спартакіада серед працівників освіти - членів Одеської обласної 

організації Профспілки працівників освіти і науки України (далі Спартакіада) 
проводиться з метою:

- виконання цільової комплексної програми «Фізичне виховання - здоров’я 
нації»;

- впровадження фізичної культури в повсякденне життя, активізації 
фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи серед працівників закладів 
освіти;

- популяризації фізичної культури, її широкого використання в загартуванні, 
оздоровленні, профілактиці захворювань, пропаганді здорового способу життя;

- збереження і відновлення працездатності, підвищення трудової та творчої 
активності членів Профспілки;

- встановлення і зміцнення дружніх стосунків серед працівників галузі;
- виявлення найсильніших команд та кращих спортсменів;
- формування команд з видів спорту для участі у Всеукраїнській спартакіаді.

II. Керівництво проведенням змагань
Загальне керівництво організацією та проведенням змагань X обласної 

спартакіади здійснює обласний комітет Одеської обласної організації Профспілки 
працівників освіти і науки України та Одеське обласне відділення (філія) Комітету з 
фізичного виховання та спорту МОИ України.

Безпосереднє проведення фінальної частини Спартакіади покладається на 
головну суддівську колегію, затверджену Одеським обласним відділенням (філією) 
Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України.

III. Учасники змагань
До участі у Спартакіаді допускаються працівники закладів вищої, фахової 

передвищої, професійно-технічної, загальної середньої, дошкільної, позашкільної 
освіти та установ освіти - члени Профспілки працівників освіти і науки України зі 
стажем роботи на останньому місці роботи не менше 9 місяців.

Працівники, які суміщають свою роботу з навчанням на денній формі 
навчання в закладах вищої та фахової передвищої освіти до змагань не 
допускаються.

Склад збірної команди - 11-12 учасників і 1 представник.



До складу команди допускаються не більше двох тренерів ДЮСШ.
До участі у змаганнях допускаються команди, представлені не у всіх видах 

спорту, але не менше двох видів.
Кожен учасник має право взяти участь тільки в одному виді змагань.

IV. Умови проведення
Спартакіада проводиться у червні 2021 року на базі студентського оздоровчо- 

спортивного табору “Чайка” ОНПУ. їхати електричкою Одеса-Білгород- 
Дністровський до зупинки “Студентська”.

Збірні команди повинні бути представлені в спортивній формі єдиного зразка та 
мати табличку з назвою територіальної громади чи міста.

V. Програма змагань
В рамках Спартакіади проводяться змагання з 4 видів спорту: міні-футбол або 

волейбол (на вибір), настільний теніс, шахи.

1. Міні-футбол - склад команди: 7 осіб (4 гравці, 1 воротар, 2 замінних).
Змагання проводяться за діючими правилами гри у футзал (міні-футбол), 

затвердженими ФІФА у 2014 році.

2. Волейбол - склад команд - 8 осіб ( 4 чоловіки, 4 жінки, але не менше 6- 
ти). Зустріч проводиться з 3-х партій. Система проведення буде вирішена залежно 
від кількості заявлених команд.

3. Настільний теніс - склад команди - 2 особи (1 чоловік, 1 жінка). Змагання 
командні. На попередньому етапі команди грають в 4-х підгрупах, з кожної групи по 
2 переможці виходять у фінальну групу, з урахуванням гри в підгрупі розігрують 
місця з 1 по 8. Зустрічі проводяться з 3-х партій.

4. Шахи - склад команди - 2 особи (1 чоловік, 1 жінка). Змагання особисті з 
командним заліком. За перемогу в партії нараховується 1 очко, нічия -0,5 очка, 
поразка - 0 очок. Місце визначається за найбільшою сумою набраних очок. У разі 
рівності очок у декількох учасників місце визначається за системою коефіцієнтів 
Бухгольца, особистою зустріччю, найбільшою кількістю перемог. Кожна команда 
повинна мати з собою комплект шахів та шахові годинники.

VI. Порядок і умови визначення переможців
Загальнокомандне місце за підсумками участі у Спартакіаді визначається за 

найменшою сумою місць, які набрала команда в 3-х видах програми.
За рівної суми місць у визначенні командного заліку перевага надається 

команді, яка має більше перших, других і т.д. місць.
У разі відсутності в команд необхідної кількості результатів, їм за кожний 

результат, якого бракує, дораховується останнє місце у виді спорту за найбільшою 
кількістю учасників та плюс одне штрафне очко.



VII. Нагородження
Команди, які посіли 1-е, 2-е, 3-є місця в загальнокомандному заліку, 

нагороджуються дипломами відповідних ступенів та кубками.
Команди, які посіли 1-е, 2-е, 3-є місце в командних видах спорту, 

нагороджуються кубками та дипломами відповідних ступенів.
Учасники, які посіли 1-е, 2-е, 3-є місця в особистому заліку, нагороджуються 

дипломами, медалями та грошовими преміями.

VIII. Умови прийому учасників

Фінансування
Фінансування заходів, пов’язаних із підготовкою та проведенням 

Спартакіади, здійснюється за рахунок його організаторів, внесків юридичних і 
фізичних осіб та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Витрати на проїзд, добові, харчування учасників здійснюються за рахунок 
організації, яка відряджає команду на змагання.

Витрати на проживання всіх учасників змагань, харчування та проживання 
членів оргкомітету, суддів змагань, виготовлення дипломів та придбання кубків, 
медалей, премії для нагородження переможців і призерів за рахунок обласного 
комітету Одеської обласної організації Профспілки.

Медичне забезпечення
Медичне забезпечення змагань здійснюється відповідно до Положення про 

медичне забезпечення спортивно-масових заходів, затвердженого наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від 27.10.2008 № 614.

Лікар змагань входить до складу суддівської колегії та мандатної комісії.
Персональну відповідальність за здоров’я учасників під час проведення 

змагань, крім випадків травмування, несуть лікарі, які надали висновок - допуск 
спортсмена на участь у змаганнях.

Всі учасники змагань повинні мати страховий медичний поліс на період 
змагань.

IX. Термін та умови подання заявок
Участь у Спартакіаді необхідно підтвердити попередньою заявкою 

(у письмовій формі - обов’язково), яка подається в Організаційний комітет 
Спартакіади (електронна адреса obkom.odessa@gmail.com) та Головну суддівську 
колегію Спартакіади (електронна адреса odessa.viddil@ukr.net) не пізніше як за 
15 днів до початку змагань.

Іменні заявочні листи учасників подаються до суддівської колегії в день 
приїзду на змагання за формою.

Разом із заявкою надаються довідки з місця роботи, затверджені гербовою 
печаткою та підписом керівника закладу освіти, паспорти та копії 1 сторінки 
паспорта з фото, копія трудової книжки, профспілковий квиток, довідка 
сімейного лікаря (терапевта).
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ЗАЯВКА
на участь у X обласній спартакіаді серед працівників освіти - членів Одеської 

обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України.

від команди________________________________________________
(назва міста, ОТГ, закладу освіти)

№
з/п

Прізвище, ім’я та 
по батькові 
(повністю) 
учасника

Вид 
спорту

Рік 
народ 
ження

Місце роботи Посада Дані паспорта 
(№, серія, ким і 
коли виданий), 

ідентифікаційний 
код

Керівник органу управління 
освітою (закладу освіти)

Голова профспілкової організації

Представник _____________

Заявка передбачає прізвище та ім’я капітана команди і повинна бути 
завірена печатками органу управління освітою, закладу освіти і відповідного 
комітету Профспілки.


